9. SINIF MATEMATIK DERSI
1. DONEM 1. YAZILIYA HAZIRLIK SORULARI

Adi Soyadi

Sinif ve No:

s(B-A)=35s(A-B)
S(AUB) =23

A NB kiimesinin 6z alt kiime sayisi 127 olduguna gére,
s(A) kagtir?

2. Asagidaki boyali bdlgeye karsilik gelen kimeyi yazarak
ifade ediniz.

A B C

3. E evrensel kiimesine ait A,B ve C kiimeleri asagidaki
semada verilmistir.

E

Buna gore, asagida verilen kimelerin elemanlarini yaziniz.

. (BUC)—A=
e A-(BNnQC)=
e B'NC=

e (AUB) =

e ANBNC-=

4. AnB=J, s(B-A)=55(A-B) ve s(B) =3.s(A)
olduguna gore, A B kimesi en az kag elemanlidir?

5 p=> (q v r) =0 olduguna gore,

(p v r’) = (p A q) bilesik 6nermesinin en sade seklini
bulunuz.

6. (gvp)A(g=p) bilesik dnermesinin en sade seklini bulunuz.




7. (p=d)A[pAE' V)] 8. (x22)=(3x+1=7)
kosullu 6nermesinin karsit tersini yaziniz.
bilesik 6Gnermesinin en sade seklini bulunuz.

9. p:"a=0" 10. p=0, g=1 r =1 olduguna gobre,
q:"a+b=0" (p=r)v[(rva)e(pag)]
r:"ab=0" bilesik 6Gnermesinin sonucunu bulunuz.

Onermeleri veriliyor. Buna gbre asagidakilerden hangisi ya da
hangilerinin dogruluk degeri 1 dir?

[ p=q

|:| Il p=r

[T g=r

|:| V.per

12. Asagida igerisinde niceleyici bulunduran agik énermelerin

2 q_
11. (VX €R 3x-12 5) = (HX eN, x"+1= 1) dogruluk degerlerini bulunuz.

acik énermesinin degilini bulunuz.
|:| . p(x):"3IxeN, 2-3x=17"

L] pxy):"vxyezZ, 2x+y>3"
(] gx):"vxez x*>+5>5"
(] Iv.r(x):"(3x e 2, 5X—1=14)\_/(VX eR, x2 2x)"
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